

全国环境监测工作会议在沪召开

161市完成空气质量新标准监测

本报讯 (记者 郭剑烽)今年要围绕大气、水、土壤污染防治三大战役,全面加强环境监测工作,坚决向污染宣战。昨天,2014年全国环境监测工作现场会在沪召开,环境保护部副部长吴晓青部署了今年的环境监测重点任务。

吴晓青首先介绍了2013年环境监测工作的新进展。2013年,全国监测系统全面贯彻落

实《大气污染防治行动计划》,全力推进空气质量新标准监测,161个城市完成了空气质量新标准监测;在监测信息公开、环境监测能力建设等方面实现了新突破,建立了污染源监测及信息公开制度,提升了环境监测的影响力。

吴晓青指出,2014年是全面贯彻落实党的十八届三中全会精神、全面深化改革的一

年,是顺利实现“十二五”规划、努力建设美丽中国的关键一年。环境监测系统要按照《2014年全国环境监测工作要点》明确的目标和任务,重点做好以下工作:一是要围绕大气、水、土壤污染防治三大战役,全面加强环境监测工作,坚决向污染宣战,二是继续做好空气质量新标准监测工作,三是切实抓好空气重污染监

测预警体系建设,逐步开展大气污染物来源解析研究,四是扎实做好国家重点生态功能区县域生态环境质量监测、评价与考核工作,五是深入推进污染源监测及信息公开工作,六是进一步加强监测数据质量管理,七是不断强化环境监测基础能力,八是抓好监测系统党的群众路线教育实践活动和党风廉政建设。



美国队长蜡像抵沪

电影中的超级英雄“美国队长”昨日来到虹桥机场。4月3日至6日期间,“史蒂夫·

罗杰斯”蜡像现身虹桥机场2号航站楼出发层,蜡像真实还原了美国队长标志性的星星盾牌及高大威猛的形象,让旅客可近距离感受美国队长的风采。

本报记者 陈梦泽 摄影报道

申城今年将建80个家政示范站

本报讯 (记者 鲁哲)昨天,新一轮创建示范性家政服务站点项目正式启动。

市妇联介绍,继去年成功创建88家示范性家政服务站点之后,今年“支持建立80个示范性家政服务站点”再次被列入市政府实事项目,并力争实现中心城区每个街、镇都建

立一个示范性家政服务站点,为市民就近寻找家政服务提供便利。

经过年初各区县妇联的全面摸底和评审,共有巾帼等64家家政企业申报了84家站点参与创建。目前84家申报站已经通过了公示成为正式创建单位。

“风中救援”服务沪郊中风老人

本报讯 (记者 姚丽萍)昨天下午,沪郊第一个青松居家康复护理服务站在闵行区揭牌,申城老年中风康复公益照护将实现城乡全覆盖,沪郊8区1县可拨打青松热线4000613161获得相关公益服务。

中风后护理是郊区老人居家照护的一大突出问题,去年青松居家康复护理机构发起了“青松风中救援”大型公益活动,计划1

年内为上海、北京两地20000名中风后人群,特别是老年人提供公益照护。

根据患病周期和分级,青松团队按需上门提供“一对一”免费专业康复服务,每人预算为2000元,总计服务价值为4000万元,这是国内首次出现如此大规模的企业公益居家照护服务。目前,已有3091位上海老年中风患者接受紧急救助,完成服务2482人。

清明到上海植物园赏牡丹

凤丹彩绘等早花品种展露真容



本报讯 (记者 张钰芸 通讯员 王玉勤 叶康)樱花飘落,春意渐浓,“老凤祥”2014上海花展上的“赏花风向标”也随时令而移,素有“国色天香”之美誉的牡丹花成为清明节期间的当家花卉。记者昨天在上海植物园看到,早花品种“凤丹”等已经绽放,清明小长假期间,牡丹园将花开三五成,进入最佳赏花期。

自3月30日牡丹园中的一株凤丹抢先开花后,牡丹中的早花品种就开始展露真容。

昨天,记者在园中看到,牡丹花已经进入始花期,凤丹、彩绘、景玉、胡红、银红巧对、雨后风光、太平红等多个品种都有花朵开放,层层复瓣中点缀金黄蕊心,煞是好看。其中尤以凤丹花势最旺,一株上就有十来朵盛放。原来凤丹是较为原始的品种,年年长势最佳,因此也是上海地区最早开花的牡丹品种。从清明节开始到4月中旬,正是牡丹的最佳观赏期。

上海植物园牡丹园占地3.2万平方米,是上海地区最大的牡丹种植园,中心区域精心种植了牡丹和芍药2000余株。



“花开上海”邀您一道“花天花地”

STV 新闻综合频道全景记录申城花景

又是一年春来报,申城无处不飞花。为全景记录申城花景,展示上海生态文明的最新成果,上海广播电视台电视新闻中心将于4月5日10:00-11:25,在新闻综合频道、看看新闻网同步推出“花开上海”直播特别节目,精心选取上海鲜花港、共青森林公园、辰山植物园、南翔古猗园、奉贤庄行镇等5个申城最具特色的赏花胜地,设立5大直播点。同时,

调动航拍、现场连线等多种手段,实景展示申城最迷人的花容花貌,动态呈现一幅立体的申城赏花导览图,邀您一道“花天花地”

微信官方账号“SMG在播”与“上海花讯”联手,在直播前半个月已向全市“花粉”发出征集令,动动手指拍下申城的公园美景或是花卉美图,作品就有机会出现在4月5日的直播特别节目中。 嵇炯 黄逢佳

寻找那些年 我们在一起的时光

杭州第十四中学110周年校庆征集老照片

百十年弦歌不辍,西子湖桃李竞芳,今年5月,杭州第十四中学就将迎来110周年华诞。掀开历史,110年的沧桑风雨,有无数学子在这里留下最青葱的印迹,有无数故事摇曳在悠远的记忆深处。

为寻找十四中人集体的青春记忆,寻找那些年在在一起的时光,即日起,杭州第十四中学将隆重推出“寻找当年的记忆”老照片征集活动,深情回顾一个多世纪的办学历程。

这些老照片是十四中人共同的精神财富,同时也能厚实学校文化积淀,进一步充实史料。所以亲爱的校友们,你们还等什么?

本次征集活动面向所有曾经在杭州第十四中学初中部、高中部学习、工作过的学生和老师,包括原弘道女子中学初中部、惠兴女子中学高中部、杭州第十二中学(前身为私立中山初级中学)、民办帆帆中学的校友,以及关心支持学校发展的各界朋友。

老照片可以是反映学校发展变迁的各时期校园风光照;可以是展现当年师生风采的活动照;也可以是班级的毕业照等。

这些照片可以扫描或数码相机翻拍,通过学校网站(www.h14z.com)“寻找当年的记忆”链接上传,也可以将照片直接寄(送)到学校办公室,并请简单说明拍摄时间、地点、人物、场景等。

这次征集活动搜集的所有有价值的老照片,都将作为学校重要的文献资料加以保存,并会以电子相册的形式,回馈给所有参加照片征集活动的校友及各界人士。

与此同时,5月2日,杭州第十四中学凤起校区(凤起路580号)还将现场展出征集的照片,校友们也可到现场亲手张贴老照片,致意青春。

热诚欢迎广大校友届时重回母校,在老照片中寻找自己最青春的模样,重启最纯真美好的记忆。

杭州第十四中学110周年校庆联系人:虞老师、王老师
联系电话:0571-85158200(传真)0571-85151909
信函请寄至:浙江省杭州市凤起路580号杭州第十四中学校庆办公室,徐元老师收。
邮编:310006